

## Передвижения по территории Тенерифе

Тенерифе, как и любой другой европейский курорт, предлагает туристам множество вариантов передвижения по территории острова. Здесь есть автобусы, такси, трамваи, лодки, паромное сообщение и личные автомобили, которые легко арендовать в любом курортном городке. Если вы любите наслаждаться природой и крутить педали, берите в аренду велосипед.

Автобусы «Гуагуа» — самый колоритный и аутентичный вид транспорта. Они ездят по маршрутам, соединяющим островные курорты и туристические места между собой. Перевозками занимается известная испанская компания «TITSA». В зависимости от расстояния одна поездка будет стоить от 1 до 3 EUR. Автобусы ходят по определенному расписанию. Если вы планируете остаться на Тенерифе на длительное время и активно пользоваться автобусами, то отличным решением станет специальная карта «BonaVia». Принцип ее действия прост: вы кладете на счет 20-30 EUR (средняя стоимость карты) и при посадке в автобус называете водителю пункт назначения, а он уже списывает с карты нужную сумму. В итоге поездки на автобусе обходятся вам на 30-40% дешевле. Продаются карты в транспортных киосках, на вокзалах и в аэропортах.

Дополнительным преимуществом этой карты является возможность использовать ее при поездках на трамвае. Популярным железнодорожным маршрутом из города Санта-Крус-де-тенерифе в Ла-Лагуну ездят туристы, интересующиеся природой и окружающими видами. Дорога пролегает по живописной холмистой местности центрального Тенерифе.

Если вы предпочитаете путешествовать на такси, ищите по городу официальные стоянки автомобилей белого цвета с зелеными шашечками на крыше. Тарифы здесь вполне европейские. Посадка в автомобиль обойдется в 2,30 EUR, а каждый преодоленный километр пути – в 50 евроцентов.

Холмистый и живописный Тенерифе будто создан для велосипедных прогулок. Благодаря особенностям рельефа остров облюбовали профессиональные спортсмены, которые тренируются здесь круглогодично.

Климат островов это позволяет. Взять в аренду можно мотоцикл, скутер и даже сегвей. Стоимость зависит от курорта и тарифов транспортной компании.

### **Аренда автомобиля на Тенерифе**

Любой более или менее опытный турист скажет, что узнать остров можно только передвигаясь по нему на личном автомобиле, заезжая по пути в известные туристические места и малолюдные экзотические деревеньки, в которых из поколения в поколение живут радушные и веселые канарцы. Природа Тенерифе – отдельная достопримечательность, поражающая обилием ландшафтов, красок и впечатлений. Плюс, благодаря личному транспорту вы не будете зависеть от других туристов и расписания туристических агентств.

Арендовать машину можно как через интернет перед поездкой, так и на месте, в том числе в аэропорту. Стоимость у разных компаний может отличаться, но в целом она сопоставима с другими испанскими курортами.

Дороги на Тенерифе не запружены автомобилями, пробки могут быть лишь в столице и крупных курортных городах южных районов, да и то в основном в часы пик. Парковка осуществляется по определенным правилам: в местах, помеченных желтым цветом, парковка запрещена, белая разметка дает возможность парковать автомобиль в определенные часы, за парковочные места с голубой разметкой необходимо будет заплатить. Подземные паркинги также являются платными и обеспечиваются почасовой или посуточной тарификацией.

Какой бы вид транспорта вы не выбрали, истинное удовольствие от передвижения по острову вам гарантировано.